

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 62:No. 5
(September–October 1985)

On page 310, in the article entitled “Polyacrylamide Gel Electrophoresis for Wheat Variety Identification: Effect of Variables on Gel Properties,” under the subheading “PAGE” of the Materials and Methods section, paragraph 2, line 3 should have read:

Our PAGE procedure was based on the procedure of Jordan and Raymond (1969) as modified by Bushuk and Zillman (1978), except that 1.5 g/L of Na lactate (60% syrup) adjusted to pH 3.1 with lactic acid (Bushuk et al 1981) was used instead of Al lactate pH 3.1 (Bushuk and Zillman 1978).